

罗村多个社区开展母亲节主题活动

秀才艺 齐游园 亲子共庆母亲节

母亲节,念亲恩。上周,狮山镇罗村辖区罗湖、状元、乐安多个社区举办母亲节主题活动,通过才艺展示、茶话会等形式,增进亲子关系,弘扬感恩母亲的优良品德。

罗湖社区 5岁女童为母亲献艺

10日晚,罗村中心广场篮球场热闹不凡,2019年罗湖社区乡村振兴·孝善罗湖庆母亲节文艺汇演暨5·12防灾减灾宣传活动在此举行。来自辖区多个文体队伍、幼儿园学子纷纷登台,通过展示才艺的形式,为专属于母亲的节日喝彩。

拉丁舞、旗袍秀、太极拳、合唱……现场节目精彩纷呈,里三层外三层吸引了不少过往市民驻足围观,喝彩连连。当晚,由罗湖社区魅力旗袍队带来的舞蹈《梦回桃花源》,拉开晚会序幕。“妈妈穿旗袍的样子真美!太好看了!”只见台上一位位身着优雅旗袍的“宝妈”,配合伴奏的律动,举手投足间,充满万千风情,赢得阵阵掌声。

“为了此次表演,和姐妹们排练了两个多星期,基本上

都是利用晚上休息时间进行排练。”旗袍队队员卢小姐表示,在母亲节用展示才艺的形式来庆祝,显得特别有意义,也希望全天下的母亲都能身体健康,生活无忧。

当晚最为吸睛的节目,是由商业幼儿园带来的小钟琴演奏。数十名幼儿齐登舞台,挥动手中鼓槌,敲响动听音符,为现场观众送去美妙乐章。“妈妈,谢谢你,我爱你!”演奏完毕后,5岁女童琪琪扑向母亲李女士怀里,送上最暖心的节日祝福。

值得一提的是,5月12日是我国第一个全国防灾减灾日,当晚现场也穿插不少关于防灾减灾相关知识问答,对广大市民进行科普宣传。同时,现场还设有直联、妇联、卫计、扫黑除恶、消防等宣传摊位,吸引不少市民围观咨询。



妇女们用展示才艺的形式庆祝自己的节日。

状元社区 游园活动升温亲子情



完成彩砂创作的女孩在画帆布袋。



为妈妈再多比一个心。

12日上午,状元社区于罗村中心广场开展“感恩相伴,母爱同行”亲子游园活动,40组亲子家庭参与帆布袋涂色、恒河之砂填充、爱心贺卡墙等活动。

活动开始前,社区党建直联宣传摊位前已经排了长队,不少居民前来参与分享微笑,留住快乐时光游戏。另一边,一张张写有“妈妈辛苦了!”、“妈妈谢谢你!”字样的爱心贺卡,被小朋友们贴在“爱心墙”上,形成一个爱心形状。

“妈妈,快看我的瓶子好

不好看?”在恒河之砂填充游戏区,小朋友们在妈妈的协助下,将彩色沙倒入瓶子,形成彩虹般靓丽色彩。当日的活动中,多数家庭都是母子或母女参与,而社区居民黄先生则陪同妻子和6岁的孩子一起参与,“我日常都在市区工作,下班时间晚,在家时间短,这场活动是个陪伴家人的好机会,一听说有活动,我马上就报名了。”

另外一边,在帆布袋DIY涂色区,有不少母亲撑着伞为孩子遮挡阳光,并安静凝

望孩子专注地画画。“现在妈妈为我遮挡太阳,而妈妈则我是心中的太阳,时刻温暖着我。”张宸锐小朋友指着帆布袋上的太阳说道。

据了解,状元社区积极开展道德教育和道德实践活动,引导社区居民学会感恩,学会用心灵关怀。“通过丰富社区文化生活,希望更好的为居民提供一个沟通、交流和学习的平台,促进亲子之间的和谐交流。”状元社区党委委员张智表示,希望通过活动引导小朋友向母亲表达爱意,增进亲子关系。

乐安社区 母亲聚会谈趣事 服务楼栋“有计倾”

11日,网益家园社工联合乐安社区居委会,在嘉乐楼组织开展“感恩至高,传递感恩心”关爱母亲节茶话会,与20名母亲共同庆祝节日来临。

母爱光辉,因小见大。茶话会上,母亲们相互交流彼此家庭发生的点滴,有温情感人,有幽默风趣,生活中一些小事被众人提起后,让人倍感温馨。社工还特意为母亲们准备了蛋糕和“好妈妈奖状”,祝愿她们幸福安康,健康长寿。有母亲表示,今年母亲节跟平时不一样,因为一起过的都是好邻居好姐妹,希望社工和社区今后能多办这类活动。

除了家庭趣事,母亲们也对楼栋建设各抒己见。“楼栋的阳台上现在大都堆积着杂物,我准备动员业主一起进行清理,最好的解决方法就是每家每户进行认领,东西



乐安社区温馨的茶话会现场。

是谁的,自己清理掉,不堆积在阳台上。”楼栋骨干古卫红表示,之后将组织业主对此进行讨论以及如何实施清理,让居民参与到楼栋公共事务的建设来,进一步改善楼栋的整体环境。

“母亲对孩子的关爱、为家庭的奉献应被每个人铭记,

也感谢她们无私服务社区的热情。”乐安居委方面介绍,通过开展此类母亲节活动,鼓励母亲走出家门,多多参加社区各项活动,增添乐趣丰富生活,也为和谐社区建设作出贡献。

统筹/吴泳

撰文/吴泳 杨世聪 吴志恒

供稿 蔡少敏 范月婷 吴盈欣

